XVII CONGRESO NACIONAL DE INVESTIGACIÓN EDUCATIVA – PONENCIA ENEPE
TRABAJOS DE INVESTIGACIÓN EDUCATIVA ASOCIADOS A TESIS DE GRADO
Título de la ponencia ENEPE no mayor a 255 caracteres: centrado con tipo de letra Times New Roman de 16 puntos; negritas e interlineado sencillo y con espaciado posterior de 18 puntos. 
No utilice sólo mayúsculas.
Nombre del Autor - Apellido Paterno - Apellido Materno
Correo electrónico
Área temática: Asigne sólo una de las dieciocho áreas temáticas del congreso. (Consulte: http://www.cnie.mx/)
Línea temática: Asigne sólo una de las líneas temáticas que se indican dentro del área temática seleccionada. (Consulte: http://www.cnie.mx/)
Porcentaje de avance: Este porcentaje no deberá ser mayor al 90%. Se recomienda que las tesis con un avance mayor o ya defendidas sean propuestas en la modalidad de ponencias en el XV Congreso Nacional de Investigación Educativa.
a) Trabajo de investigación educativa asociada a tesis de grado

Programa de posgrado: Nombre completo del programa de maestría o doctorado y semestre que cursa.
Institución donde realiza los estudios de posgrado: Nombre completo de la institución, sin abreviaturas.
Resumen: No deberá ser mayor de 250 palabras.
Palabras clave: Incluir un máximo de cinco palabras claves separadas por comas. Se sugiere utilizar el vocabulario controlado IRESIE (Consulte: http://132.248.9.195/iresie/VocabularioControlado.pdf )
Extensión máxima de la ponencia: 3000 palabras. 
La introducción, el desarrollo, las consideraciones finales, las referencias, las notas al final y, las tablas y figuras son contabilizados en la extensión de la ponencia, la cual no deberá rebasar el límite de 3000 palabras, con un interlineado de 1.5, fuente Times New Roman, tamaño 12 puntos. Utilizar procesador de textos Microsoft® Word® (extensión .doc o .docx).
Estructura de la ponencia:
Introducción
Se hace explícito el problema de investigación y su relación con el estado del conocimiento del área temática en la que se inscribe. En esta misma sección debe especificarse el objetivo y preguntas de investigación, supuestos o hipótesis de trabajo.
Desarrollo
Se argumenta sobre el enfoque teórico y metodológico que da sustento a la investigación.
Consideraciones finales
De acuerdo al grado de avance, se discuten los resultados parciales o finales en torno a la postura teórico-metodológica asumida y a los objetivos planteados.
Referencias
Las referencias deben ser presentadas con base en el formato APA, en su sexta o séptima versión en español; puede consultar algunos resúmenes en:
https://www.slideshare.net/americoguzman/referencias-bibliogrficas-apa-6ta-edicin
http://ponce.inter.edu/cai/manuales/Algunos_ejemplos_referencias_APA.pdf


